



赓续红色血脉 谱写时代新篇



# 庆“七一”主题活动丰富多彩

本报讯(记者 王勇)连日来,郝庄镇党委以“赓续红色血脉 谱写时代新篇”为主题,组织镇机关、各基层党组织开展“七一”系列活动。

郝庄镇隆重举办了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。仪式现场庄重而温馨,工作人员为辖区党龄达到50周年、一贯表现良好的老党员代表颁发纪念章,一枚枚承载着无上荣光的纪念章在党员徽章映衬下熠熠生辉,映照着老党员们饱经风霜却依旧坚毅的脸庞。

“戴上这枚纪念章,我感觉无比光荣自豪。这枚纪念章不仅是党组织给予我的一份荣誉,更是一份责任。在党50年,变的是年龄,不变的是对党的承诺。”87岁的老党员安乃锁激动地说。

郝庄镇还对2024年各村、社区优秀党务工作者进行了表彰。受表彰的优秀党务工作者、郝庄社区党委副书记刘雅楠说:“今天聆听了老党员代表的故事分享,我对‘坚定信念、牢记使命’有了更深刻的认识。今后,我将以

老党员们为标杆,发扬优良传统,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入到工作中,用实际行动诠释基层党务工作者的责任与担当。”

该镇各社区党组织结合实际,以丰富多元的活动迎接“七一”到来。在朝阳四社区党群服务中心,党员们面向鲜红的党旗,重温入党誓词,社区还为党员们送上精心准备的“政治生日”贺卡;龙城新苑小区党支部阵地内,专业花艺师为党员、群众讲解插花技巧与艺术搭配,大家兴致勃勃地修剪花

枝、搭配色彩,将向日葵、康乃馨等鲜花错落有致地插入花泥中,制作出一件件承载着对党的美好祝福的花艺作品……

在镇机关青年干部座谈会上,大家纷纷围绕自身工作实际,交流思想、畅谈感悟、回忆初心。青年党员付瑞说:“作为一名年轻党员,我深知自己还有很多不足。未来,我将不断提升自己,以优秀党员为榜样,牢记党的使命,以实际行动诠释入党誓词的深刻内涵,兑现自己的庄重承诺。”

## 载歌载舞颂党恩

本报讯(记者 周利芳 文/摄)为庆祝中国共产党成立104周年,6月30日,平阳景苑社区、保利香槟社区、首开社区等分别举办文艺汇演活动。居民欢聚一堂,通过歌舞、朗诵等精彩表演,抒发爱党爱国情怀,营造出浓厚的节日氛围。

当天,在平阳景苑社区,孩子们成为舞台主角:两位小朋友深情朗诵《童心向党》与《如果信仰有颜色》,稚嫩童声让现场观众感动不已;随后,《彩色的中国》《党的礼赞》《少年中国说》等精彩节目轮番上演,赢得阵阵掌声。刘女士感慨道:“孩子们纯真的表达,让我们看到了祖国的未来与希望。”

同日,保利香槟社区举办的文艺汇演上,大合唱《没有共产党就没有新中国》振奋人心,扇子舞《美丽中国》优雅灵动,古筝演奏《红星照我去战斗》扣人心弦,《国风八段



锦》巧妙融合传统与现代元素,居民沉浸其中,现场气氛热烈。

在民航社区,居民欢聚一堂,台上台下共同高唱《我的祖国》《团结就是力量》等一首首经典歌曲,载歌载舞庆“七一”。饱满的热情、激昂的歌声,表达大家对党的感恩之情和对祖国的深深祝福。

首开社区同样热闹非凡。文艺汇演在大合唱《我们的中国梦》中拉开帷幕;《福送万家》和《大中国大家园》模特秀,以不同方式深情礼赞党恩。观看整场演出后,老党员张大爷感叹道:“让我们在欢笑中铭记党的恩情,活动办得热闹又有意义。”

## 文化惠民进基层

本报讯(记者 刘志刚)6月28日,古交市西曲街道文化站举办了庆“七一”文艺演出活动。

演出在优美动人的舞蹈《亲吻祖国》中拉开序幕。女声独唱《我爱你中国》以深情嘹亮的歌声点燃全场热情,演唱者用饱满的情感诠释了对祖国的赤子之心。快板节目《纪念抗战胜利80周年》以铿锵有力的节奏、朗朗上口的词句,回顾了中华民族英勇抗战的光辉历程,将现场气氛推向高潮。

“此次文艺汇演以红色的革命主旋律,营造出健康向上、团结奋进的浓厚氛围,激励着广大干部群众以更加高昂的斗志,投身到加快发展的伟大实践中,以优异成绩向党的生日献礼。”西曲街道相关负责人表示,街道将持续以党建为魂、文化为翼,弘扬正能量,让文化惠民的春风吹进千家万户,为基层文化建设注入新活力。

## 立足本职践初心

本报讯(记者 齐向真 通讯员 张海亮)为庆祝中国共产党成立104周年,6月30日,太原公交一公司五车队党支部组织党员走进山西烽火抗战博物馆,开展“七一”主题党日活动,在历史中汲取奋进力量,强化公交为民服务使命。

活动现场,党员们跟随讲解员认真参观了“救亡中心”“太原会战”“中流砥柱”等多个展区。一件件承载历史记忆的文物、一幅幅记录抗战艰辛的照片,生动再现了山西军民在中国共产党领导下奋勇杀敌、保家卫国的英勇事迹,让大家深受触动。参观结束后,全体党员面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,坚定理想信念。

党员们纷纷表示,此次活动是一次深刻的精神洗礼。在今后的工作中,将以抗战精神为指引,立足公交岗位,提升服务质量,在运营安全、文明服务等工作巾争当表率,以实际行动擦亮太原公交“城市窗口”形象,为市民群众提供更加优质、便捷的出行服务,为推动公交事业高质量发展贡献力量。



6月29日,迎泽区柳巷街道海东社区举办“给党献首歌”主题党日活动,社区居民通过丰富多彩的文艺表演,表达对党的深情祝福。此次活动中吸引了辖区党员、群众百余人参与。

郭晓华 周燕芳 摄影报道

